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DeWaterbus  -  Vergunning en financiering toekomstige aanlegsteigers (2)

Op mijn schriftelijke vraag nr. 643 van 27 januari 2021 inzake de vergunning en 
financiering van toekomstige aanlegsteigers voor DeWaterbus antwoordde de minister dat 
het invoegen van bijkomende haltes langs de bestaande reisweg - waaronder de specifieke 
locaties Van Cauwelaert en Droogdokkenpark - momenteel onderzocht wordt.

De minister antwoordde ook dat er momenteel onderzocht wordt wat de meerwaarde kan 
zijn van bijkomende haltes. Hierbij wordt een aantal locaties bekeken.

Wanneer mogen we het resultaat van de oefening verwachten rond de studie van 
bijkomende haltes langs de bestaande reisweg, en welke extra locaties worden daarbij 
bekeken?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 856 van 10 maart 2021
van ANNICK DE RIDDER

Zoals gesteld in het antwoord op uw schriftelijke vraag met nummer 643 van 27 januari 
2021 is personenmobiliteit over water een belangrijke schakel in de personenmobiliteit. 
Ook voor de vervoerregio Antwerpen. 

Het invoegen van bijkomende haltes voor DeWaterbus langsheen de bestaande reisweg 
wordt momenteel onderzocht, dit in samenspraak met Team MOW en de vervoerregio 
Antwerpen, steeds op basis van redelijkheid en haalbaarheid en met afstemming van de 
betrokken diensten.

Daarbij wordt ook de bijdrage van het toevoegen van bijkomende haltes voor DeWaterbus 
voor de mobiliteit in en rond Antwerpen bekeken in het licht van de 
exploitatieovereenkomst voor DeWaterbus. 

De locaties aan Van Cauwelaert en het Droogdokkenpark, die langsheen de bestaande 
reisweg gesitueerd zijn, behoren tot de mogelijkheden, en worden dus meegenomen in 
de oefening. 

Wanneer uit een grondige kosten-batenanalyse blijkt dat bepaalde bijkomende 
opstapplaatsen aangewezen zijn gezien zij een duidelijke meerwaarde voor de gebruiker 
betekenen en een wezenlijke bijdrage leveren in het behalen van onze doelstellingen 
aangaande de modal shift, zullen hiervoor de nodige middelen worden vrijgemaakt. Deze 
middelen vallen buiten de aan de vervoerregio’s toegekende middelen voor vervoer op 
maat.

Na finalisatie zal de studie besproken worden op de betrokken vervoerregioraad. De 
voornoemde locaties worden intussen verder besproken met de betrokken 
overheidspartners. Hierbij zijn bepaalde infrastructuurontwikkelingen in het gebied soms 
cruciaal om mee te nemen.


